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MAT 101 ANALIZ I FINAL SINAVI SORULARI

1) Bir kiimenin supremumul ve mfimumu tantmlarini veriniz.
A={xeR:log,x+6log, +—5=0} ve B={xeR:chr=-1} olmak iizere 4B kiimesinin

varsa supremum ve infimum degerlerini bulunuz. (10 puan)

; 1 el i g
2) xe(—l,l) olmak {izere -ec (arcsm x)= \/]__ esitligini ispatlayiniz. (10 puan)
—_— _\"

n

3) lim— =0 oldugunu ispatlayimz. (10 puan)

n—su n!

el - . 214324 +(n+1).n!
4) Stolz teoremini ifade ediniz ve lim

=0 oldugunu gosteriniz.
e (n+2)!

(10 puan)

" " . a,+5 . e
5) a, =2 olmak lizere her neN i¢in a,, =¢3— ile tamimh (a,) dizisi veriliyor.

a) (a,) dizisinin > ile istten smirl oldugunu gosteriniz. (5 puan)

b) (a,) dizisinin artan cldugunu gosteriniz. (5 puan)
¢) (a,) dizisi yakinsak midir? Agiklayimz. Yakinsak ise limitini bulunuz. (5 puan)

6) Asagidaki limitleri hesaplaymz. (L'Hospital kuraliny kullanmayiniz.) (15 puan)

tanESi.nx e_‘\x +e?.{ +e_\' 1
a) lim = : b) - lim—~—————— ¢) lim (arctan x)"m‘““-‘
= (\/x‘ +9 —3)003 2x G e st
(x-l)3+l, -0 <x<0
[sinx]. 0<x g%
NS*) =7 |x-2|sgn(x~2) o fonksiyonu veriliyor.
= s .‘( -
x> -5x+6 4
—ln—z-, 2<x<w
Inx

a) f fonksiyonu terslenebi/ir midir? A¢iklaymiz. (5 puan)
b) f fonksiyonunun x =0 ng ve x =2 noktalarindaki stirekliligini inceleyiniz, siireksiz

oldugu nokta varsa tiirtinii belirleyiniz. (15 puan)

8) f(x)=sinx—x ile tasumh f fonksiyonunun [ ftizerinde diizgtin stirekli oldugunu
gosteriniz. (10 puan)

Not: Siire 100 dakikadir.

Basanrilar
Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR,Dog¢. Dr. Nilay DEGIRMEN



ANALZ T FINAL  CEVAP  ANAHTAR!

i-\ A=§%&lP.‘- ‘QOE-,QX* 6(09;(4"5:01]; %:%Xé'&:(hﬁ:“‘l}

‘809 X=u
fogqx-&- bfogxh'5=0 -_-_,; G bid o .s5=0
w
=) ur— Sut L=0

=) ( u-l} {u—s\ -0
= A= ‘""eda a=3

3 Heg =% ey {ogkx:'i:
v =A4b veda %= bk

=)

chx=-\ o\acok sekilde % €& Jok.-h.xf.

& 2 % 46,5!{'1 , R=P =) AUk= 5)1&,£=q71
=) SUp AvB = G, inf Aul = 16
29 x€ (-4, A) WEIN sec{arcsinx\: e ctdugunu 8‘&,54@-!];,“‘
\M-xa
arcsiax = = S\ne= X ’(1 \
st
col i & .
cosSe fa-nt
- [Tre s -0 olAugUNY sstrerelim
S s - I a0 dane
T {3 =,
@{5“ - 5.5--5 B 5 & .5 .12
8§ = —— S e 2 —
A\ AL 2 O gl 1o AL -0
. 57 @ s (‘5}
..-"-"-_.- — » o s
gl Q i
- o
< 5° k_&_ n
9, -
2 S N
_8 AT | . 1o (_1_
= = == il PR 2
9\ klﬁ g\
O\d\*suf\dﬂf‘ s trne  leoceu 3 - (e 5? & dif.



L\"') Vs 3_-‘\\_-!-3-2’4. """""Lf'\*'”-ﬂ'_ 5
a-reo (n+2)! =0 oldugunu  gestetin,
. D AL £3.21 *- + (nxt). nl .}
° 3 O\\H‘\trsa
ga = 0+

kiew (n+2)! = 0@ s Ltj‘ﬂ arten O\dugundo,\

hen Yo =
nl__,.m I A
. . ulmoior\\\‘f‘
g T S ( (-1
o (a-0) .ot )- g Y. Y\ A o=
T T e 2. AL43.28 + o (a4 Laxd) r\) |
A= Yamgn-t A=A (n=2) — (o))
- \im (ox\) - AL —  \tm (r\-*y/ )
noo (el (ax2-t) mao (ol (a4 1)
A
slaugunden sko\z 4eoreu ered ey —— =0 olur .
3 Gt Ao Q0
an*d
53 ane2, w2

NduB : TS
o) Ynew e an ¢ = o \dugrns! gistereliny . ASMERIT
Pref\s'\\oi\r\\' wal\lenaiira -

a=A e a, =1 & - 3 5@3(0\\?‘
2
Azl (G0 a, ¢ % o lsun
A= kel En opry & -%: a7
Gear, = T 3 = =
E 3 e
GU ig L VG - 1 dir
serts e\N p S =
o) (en) dizisinin ot o\chGun gesterlim.
e WL iain Olaxy —2n = o+ 5 = Bip, 5-20a _ @

B = i
old,@undm an £ Qna, dir, .jom; (0x)  di2(si actondir.
e et adten ve Gsten s oldGudin
Manaton Joknsellic +€oreud( 3"95‘ Oa-\:\r\sou_ olur

N=\ QO AN
L S ey BL= S = el
3 =



é% &) 1o +on E 3O X
X

-0

T

x =
4on X siox

e

TE - - s
( x 9 —3} cos2¥ e ].,zfg,_aj os2x  xteS +3

= o (4@:\.’“; bm%(\rx“—s +3)

L= o N
A coseX
X . sN 2
= \im = « ST Jees +3
=)o X ¥ cosS 2L X
A ks
= o A _ 2
l\
&, e & % \ 1
b\ Wy € v W = e “ {Jreﬂ +e2x
o= %
m 3 +3x ¥ =\ OB Ay .
A+ s
31)‘
ax = A =
A
Y = 3
K
e
2
= 0O
: Ton livn ( oretonx ~4) !
- 1
C) ll\'\hf\ (ari .‘-mx\ \ Qrf > N e .‘__‘O ﬂ-whc-k‘mx
oy,
’ Dy -1 i
[ =
—'ﬂ («=1)" x4
/ _ & < x <0
E.‘LS'\Y\K.\.S
Mx-2l sgnlx-2)
XL"SK-‘*E / __1_:: & % & 2.
_ {2
Q‘"\*" " -0 & X €0
® 4 O £ K& il (a¢smtg% ve i\sm&:}
= G .
0
=3 ’ ™ Ix& L gy e, Mslle 27F
= 5sr\l‘t—1\—_-\
Y Y
s 2 L Y < <o



&\ ¥ tfonksbmu (O,T-FS arohﬁmdq sa kit Old\dg\//\dof\
4-4 olemaz c‘modmdl& ferslenebilir  degildi

b) m £lx\= 1w YO

= QO
x=Q *=0 = I i) =0
X 9
FR'VN #(Kl = v 9 =0
+ +
X0 <=0

£, x=0 de renwmals dcéﬂ&\“r Do\od\.s.st\\n x=Q Latdwrilabilir

Urelesizlle no\ctosidir.

D _F (x\ = (v Q =9
)= T .

o
o ¢_4'i\:, e S L sicromelt
¢ 4 { “
liwy + ‘F(X\ - Jover 4 “ =23 ) ™ _3 5&-"&[&5\‘%Hk no‘c’*om
x—X x= X G
r “ )
=\ =90
L3
o RGN S
2 x=1 %
(RS .elx\ = \wA "_{'_r.‘.z-— = -1 = ’g ‘fbﬂkb'doﬂd
<= 2 * «-1" L0 ¥ 50 r\ot—'w-\\f\dq
‘?( 2.\ .- fal o ] 5&@‘11"&“\ :
Ln

8,,) Pix\=sNx=Xx IR
vESo wedldiginde \x,-x2| ¢ § olduguada

£ (x)- flxa M <E
s\o cole selc(\de S0 NOV et |

l-?(‘m\—-?(%ﬂ\ = (si\nx‘—x*)_(gmgl_ xl)\
= \@\Y’\X\—Str\"l\ - E\X\"x?_\\
g \Snxe- sinx, | + Ui ~xs |

= |2 st X “Xa cos.".ﬁ.ﬁ‘ A \x‘—xl‘
- 5 o 3

2 \Sh‘\ E*_‘_‘%__":\\_f_,,s xl-l-‘n..\ i lu‘-'x;_\
< 2 ¥i=*2
\_.;'_.\ { +

2‘“4‘-“2\ <2§ =¢
d'ii%\t}Cr\

(" \"Y«?_\

= §:= &
=

0 wa'\de _e

buluaur .
ste ke diy .



